

## ALPHA BIOACT L

ΥΓΡΟ ΜΙΓΜΑ ΒΑΚΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΝΖΥΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ, ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΛΥΜΑΤΩΝ

### ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το **ALPHA BIOACT L** είναι μια βιολογικά ενεργή φόρμουλα, μίγμα ειδικών βακτηρίων, ενζύμων και επιφανειοδραστικών ουσιών, κατάλληλα για την αποικοδόμηση και τον καθαρισμό οργανικών υπολειμμάτων και αποθέσεων σε σιφώνια, σωλήνες, συστήματα αποχέτευσεων και δεξαμενές λυμάτων. Με την συχνή χρήση του επαναφέρει στην αρχική τους μορφή τις «κλειστές» από αποθέσεις σωλήνες καταργώντας τους χημικούς καθαρισμούς. Επίσης το **ALPHA BIOACT L** επιτυγχάνει απόσπηση των συστημάτων που αυτό εφαρμόζεται και ενισχύει τον βιολογικό καθαρισμό.

### ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ & ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

#### Καθαρισμός σωληνώσεων

Το **ALPHA BIOACT L** εφαρμόζεται με προσθήκη σε κάθε σιφόνι και λεκάνη τουαλέτας του δικτύου, ποσότητας ~75 ml, μία φορά την εβδομάδα και κατά προτίμηση την μέρα εκείνη θα πρέπει να διασφαλιστεί ότι δεν θα χρησιμοποιηθεί το δίκτυο για τουλάχιστον 6-8 ώρες.

#### Κατεργασία δεξαμενών λυμάτων (βόθροι)

Για την κατεργασία των δεξαμενών συλλογής λυμάτων/ αποβλήτων προσθέτουμε **ALPHA BIOACT L** συνήθως σε αρχική δοσολογία 1 λίτρο προϊόντος ανά 1000 λίτρα λυμάτων στην δεξαμενή. Η δοσολογία συντήρησης είναι 1 λίτρο προϊόντος ανά 5000 λίτρα λυμάτων στην δεξαμενή μία φορά στις 7-15 ημέρες. Η δραστηριότητα του **ALPHA BIOACT L** μεγαλώνει αν την απαιτούμενη ποσότητα του την προδιάλυσουμε σε διπλάσια ποσότητα ζεστού νερού (~ 40 °C) και το αφήσουμε προς ενεργοποίηση για 10-20 λεπτά πριν το προσθέσουμε στην δεξαμενή.

Σε όλες τις περιπτώσεις δεν θα πρέπει παράλληλα να χρησιμοποιούνται στα δίκτυα και στις δεξαμενές τοξικά, όξινα ή καυστικά καθαριστικά.

### ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Το **ALPHA BIOACT L** είναι διαθέσιμο σε δοχεία των 5 & 25 ltr.

- ✓ Βιοδιασπάσιμο υδατοδιαλυτό υγρό προϊόν, ασφαλές και εύκολο στην χρήση του
- ✓ Καθαρίζει σωληνώσεις, συστήματα αποχέτευσεων και δεξαμενές λυμάτων, από οργανικά υπολείμματα και αποθέσεις
- ✓ Κάνει απόσπηση των συστημάτων που εφαρμόζεται, δεν είναι τοξικό και ενισχύει τον βιολογικό καθαρισμό
- ✓ Σταδιακά επαναφέρει στην αρχική τους μορφή κλειστές από αποθέσεις σωλήνες και καταργεί τους επίπονους χημικούς καθαρισμούς

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: SP 660